



05

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 5^{ης}/2017

Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	15. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	29. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίβα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	30. Μπεχράκης Σταμάτης	2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	2. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	2. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	17. Καμβυσίδης Ιωάννης	31. Μπουζάνης Παύλος		3. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	18. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	32. Μπούχαλης Δημήτριος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	19. Καραγιάννης Ανδρέας	33. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	20. Καρατζέας Παναγιώτης	34. Νιάρχος Αναστάσιος			
7. Βεργινάδη Μαρία	21. Καρβέλης Γεώργιος	35. Ντίντα Παναγιώτα			
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	22. Κουτίβας Ηλίας	36. Οικονομάκος Δημήτριος			
9. Βουτσής Γεώργιος	23. Λιάππα Χρυσή	37. Πολίτης Δημήτριος			
10. Γεωργακίλας Κων/νος	24. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	38. Σταματοπούλος Ευστάθιος			
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	25. Μαρινάκης Σαράντος	39. Φάβας Γεώργιος			
12. Γυφτέας Ηλίας	26. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	40. Φαββατάς Δημήτριος			
13. Δημητρούλιας Γεώργιος	27. Μπάκας Ιωάννης	41. Χριστόπουλος Ιωάννης			
14. Δημόπουλος Δημήτριος	28. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι ο κ. Αλούπης Παναγιώτης κατέθεσε δήλωση με την οποία ανεξαρτητοποιείται από τη δημοτική παράταξη «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ».</p> <p>Ακολουθώντας από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p>

			Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
055		Προγραμματική Σύμβαση με το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας για την παροχή συγκοινωνιακού έργου έτους 2017.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, για την πραγματοποίηση των δρομολογίων</p> <ul style="list-style-type: none"> - Καλαμάτα – Αρφαρά – Σταματινού – Άγριλος – Βελανιδιά – Βρομόβρυση - Καλαμάτα, 2 δρομολόγια την ημέρα 2 φορές την εβδομάδα και - Καλαμάτα – Περιβολάκια – Ελαιοχώρι - Καλαμάτα, 2 δρομολόγια την ημέρα 3 φορές την εβδομάδα, - Καλαμάτα – Άνω Βέργα – Καλαμάτα, 2 δρομολόγια την ημέρα 6 φορές την εβδομάδα, <p>σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Δ/σης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.</p>
056		Παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων για την πώληση χαρταετών κατά το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας και καθορισμός τέλους χρήσης αυτών.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <p>I. εγκρίνεται η χορήγηση 10 αδειών χρήσης κοινόχρηστων χώρων στις οδούς: 1) Κρήτης (έξωθεν του Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων) 2) Κρήτης (έναντι του πάρκου του Λιμενικού Ταμείου), 3) Κρήτης και Φιλελλήνων (βόρειο πεζοδρόμιο), 4) Λυκούργου και Νέδοντος (40 μέτρα από το σήμα stop), 5) Νέδοντος και Μακεδονίας, 6) Σπάρτης και Αρτέμιδος (έμπροσθεν του Δημοτικού Φυτωρίου), 7) Αρτέμιδος και Μπομπολέτη, 8) Φαρών και Βασιλέως Γεωργίου (40 μέτρα από το φωτεινό σηματοδότη επί της Βασιλέως Γεωργίου), 9) Αθηνών (έναντι του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος) και 10) Αθηνών (στο βόρειο πεζοδρόμιο πλησίον καταστήματος ΔΙΑ).</p> <p>II. καθορίζεται το τέλος χρήσης αυτών σε 30,00 €, για χρήση μέχρι 3 τ.μ., όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 48/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.</p>

057		Λειτουργία Ενιαίων Ειδικών Επαγγελματικών Γυμνασίων – Λυκείων για το σχολ. έτος 2017 – 2018 και καθορισμός τομέων και ειδικοτήτων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Παρέχεται θετική γνωμοδότηση, επί της εισήγησης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας, για την μετατροπή του Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου Καλαμάτας σε Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο Καλαμάτας και τον καθορισμό τομέων και ειδικοτήτων. - Θεωρείται ως βασική προϋπόθεση η χρηματοδότηση του Δήμου από το ΠΕΠ Πελοποννήσου ή το Υπουργείο Υποδομών / κτιριακές υποδομές για την κατασκευή κατάλληλων χώρων λειτουργίας.
058		Προβλήματα «Τεχνικών Σκηνής» και λοιπές κακοτεχνίες στο έργο «Μέγαρο Χορού Καλαμάτας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εκ νέου κίνηση της διαδικασίας έκπτωσης της αναδόχου κοινοπραξίας λόγω μη συμμόρφωσης στην κάλυψη των συμβατικών της υποχρεώσεων και στις γραπτές εντολές της υπηρεσίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
059	1.	Επί της παραιτήσεως του Δημοτικού Συμβούλου κ. Αντωνόπουλου Μιχαήλ από το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ δεν γίνεται αποδεκτή η παραίτηση του κ. Αντωνόπουλου (ΥΠΕΡ της αποδοχής οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας)</p>
			Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται να προταχθεί της σειράς του, έναντι των υπολοίπων, το υπ' αριθμ. 37 θέμα της ημερήσιας διάταξης.
<u>Η. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			

060	37.	Επί του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης για τη «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (κόμποστ – ανακυκλώσιμα κλπ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 18/1/2017 μέχρι 12/2/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, αφαιρουμένων των ποσών που αντιστοιχούν στη μη μεταφορά και διάθεση του υπολείμματος επεξεργασίας καθώς και στη μη εφαρμογή της κομποστοποίησης, ήτοι με το ποσό των 43,83 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων.
<u>Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
061	2.	Προσαρμογή του ψηφισθέντος τροποποιημένου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας στις παρατηρήσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η προσαρμογή σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.
062	3.	Παύση διοικητικής υποστήριξης στο Δήμο Μεσσήνης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παύση της διοικητικής υποστήριξης σε πολεοδομικά θέματα από 1 Απριλίου 2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα.
063	4.	Συγκρότηση επιτροπών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών: - παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών, που αφορούν στη Διεύθυνση Οικονομικών και στο Γραφείο Πολιτικής Προστασίας, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους

			<p>αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από τις αντίστοιχες υπηρεσίες.</p> <ul style="list-style-type: none"> - παραλαβής έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προτείνονται από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο. - απόσυρσης – καταστροφής πεπαλαιωμένου μηχανογραφικού εξοπλισμού αποτελούμενη από 2 Δημοτικούς Συμβούλους και έναν τεχνικό υπάλληλο του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Νέων Τεχνολογιών & Πληροφορικής της Διεύθυνσης Διοικητικών και όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο.
064	5.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις</p> <ul style="list-style-type: none"> - του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα στις 3/2/2017 στην Αθήνα (ΥΠ. ΥΠΟΜΕΔΙ). - της Δημοτικής Συμβούλου και Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης κας Ντίντα Παναγιώτας στις 21/2/2017 στην Αθήνα (Ημερίδα «Ασφάλεια, ανάπτυξη της κρουαζιέρας και Branding προορισμού»). - της Δημοτικής Συμβούλου κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας στις 28/2/2017 στην Τρίπολη (Συνάντηση για θέματα Ρομά).
<u>B. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
065	6.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 1/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 1/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.</p>
-	7.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 10/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) με θέμα "Συνδέσεις ακινήτων της Τ.Κ. Αγίου Φλώρου με το δίκτυο ακαθάρτων".	<p>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</p>

-	8.	Έγκριση των παρακάτω αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ": I. υπ' αριθμ. 18/2017 απόφασης, η οποία αφορά στην τροποποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της επιχείρησης II. υπ' αριθμ. 19/2017 απόφασης, η οποία αφορά στην τροποποίηση του Κανονισμού Προσωπικού της επιχείρησης.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
066	9.	Ψήφιση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης, οικον. έτους 2017, της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΓΗΣ) εγκρίνεται το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης όπως αυτό ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 16/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<u>Γ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
067	10.	Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων, σχετικά με διαγραφές, εγγραφές, επανεγγραφές νηπίων και μετακίνηση νηπίου, στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές, εγγραφές, επανεγγραφές και μετακινήσεις νηπίων, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<u>Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
068	11.	Σύσταση Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού Δήμου Καλαμάτας για τη διετία 2017 – 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΓΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η σύσταση της Επιτροπής αποτελούμενη από 1) έναν εκπρόσωπο του Δικηγορικού Συλλόγου Καλαμάτας, ως Πρόεδρο, 2) έναν εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας και 3) έναν εκπρόσωπο της Ένωσης Καταναλωτών Μεσσηνίας,

			σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
069	12.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση αδειών σε 18 παραγωγούς, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
070	13.	Ανανέωση επαγγελματικής άδειας λαϊκής αγοράς.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση της άδειας του κ. Τσέλιου Μιχαήλ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Ε. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
-	14.	Τροποποίηση Κανονισμού εφαρμογής ελεγχόμενης στάθμευσης σε τμήμα του κέντρου της Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	15.	Διευθέτηση της στάθμευσης σε τμήμα της οδού Αριστομένους.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>ΣΤ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
071	16.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση Καλλιτεχνικών Κτιρίων και Δημ. Καταστήματος Άνθειας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
072	17.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου (Μαγκλαρέικο)» και οριστικής παραλαβής του έργου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης

			Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
073	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή στέγης 5 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
074	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Εξοικονόμηση ενέργειας στο Δημοτικό φωτισμό».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	20.	Λύση της σύμβασης κατασκευής του έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας για την πρόσβαση σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις της Τ.Κ. Μικρομάνης της Δ.Ε. Θουρίας του Δήμου Καλαμάτας».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	21.	Επί ενστάσεως της αναδόχου του έργου «Ανάπλαση της ανατολικής όχθης του ποταμού Άρι με δημιουργία πεζόδρομου – ποδηλατοδρόμου» εταιρείας "Alphadelta Constructions A.T.E.", ως προς το κεφάλαιο των κρατήσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
075	22.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση της ανατολικής όχθης του ποταμού Άρι με δημιουργία πεζόδρομου – ποδηλατοδρόμου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
076	23.	Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1ου	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών

		Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Βελτίωση οικοδομικών εγκαταστάσεων γηπέδου ποδοσφαίρου πρώην Σφαγεία».	παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
077	24.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στην Τ.Κ. Πηδήματος από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
078	25.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στις Τ.Κ. Αντικαλάμου, Ασπροχώματος, Σπερχογείας, Λεϊκών και στη Δ.Κ. Καλαμάτας από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
079	26.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στην Δ.Ε. Θουρίας από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
080	27.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στην Δ.Ε. Αρφαρών από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

081	28.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στην Δ.Ε. Άριος από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 4/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
082	29.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών Δημοτικής οδοποιίας που προξενήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 (Τσιμεντοστρώσεις, ασφαλτοστρώσεις, κατασκευή τεχνικών κ.λ.π.)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
083	30.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στις Τ.Κ. Πολιανής και Άμφειας από τη θεομηνία 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/4/2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
084	31.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών έργων υποδομής (τοιχοί αντιστήριξης, αποκατάσταση καθιζήσεων, διευθέτηση ομβρίων κλπ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
085	32.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ενίσχυση Δημοτικού φωτισμού σε διάφορα σημεία της πόλης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η

			παράταση προθεσμίας μέχρι 10/4/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
086	33.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 28/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Ζ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
-	34.	Έγκριση διενέργειας της υπηρεσίας «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων» και καθορισμός τρόπου δημοπράτησης για την επιλογή αναδόχου.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	35.	Έγκριση διενέργειας της υπηρεσίας «Συντήρηση πρασίνου και αρδευτικών δικτύων (2017)» και καθορισμός τρόπου δημοπράτησης για την επιλογή αναδόχου.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
087	36.	Ορισμός εκπροσώπου τριμελούς επιτροπής εκτίμησης μέγιστης αγοραίας αξίας των ζώων.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται εκπρόσωπος ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αδαμόπουλος Ιωάννης με αναπληρωτή του το δημοτικό σύμβουλο κ. Γεωργακίλα Κων/νο.
<u>Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
-	38.	Διενέργεια διαγωνισμού της διαχείρισης και λειτουργίας των υπαίθριων σταθμών αυτοκινήτων (Parking), βόρειο και κεντρικό, επί του ποταμού Νέδοντα.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
088	39.	Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την υπηρεσία καθαρισμού κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας, για το έτος 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της

			δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	40.	Τροποποίηση και συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 543/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας «Κανονισμός χρήσης κοινοχρήστων χώρων Δήμου Καλαμάτας».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	41.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 525/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας ως προς την επιβολή Δημοτικών τελών καθαριότητας (Δ.Τ.) και Φ.Η.Χ. σε μη στεγασμένους χώρους των καταστημάτων της παραλιακής ζώνης.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
089	42.	Καθορισμός τελών χρήσης αιγιαλού έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΧΡΗΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) καθορίζονται τα τέλη χρήσης αιγιαλού σε 11,00 € / τ.μ., όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθ. 47/2017 απόφασή της σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
090	43.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 68/2017 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

-	44.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση εκκλησιαστικής έκτασης στο Δήμο Καλαμάτας, προκειμένου να κατασκευαστεί γήπεδο στη θέση "Λαγκάδα" της Τ.Κ. Ασπροχώματος του Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
091	45.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση οικοπεδικής έκτασης μετά του Ιερού Ναού της Αγίας Άννας ιδιοκτησίας Δήμου Καλαμάτας στην "ΚΑΚ Α.Ε. ΟΤΑ".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου διάρκειας 30 ετών, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
092	46.	Έγκριση όρων χρησιδανείων για την παραχώρηση χώρων εντός του Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας στους: i. Σύλλογο Α.Μ.Ε.Α. Μεσσηνίας ii. Περιφερειακή Ένωση Νότιας Πελοποννήσου του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών iii. Σύλλογο "Ελληνομνήμονες"	ΟΜΟΦΩΝΑ ως προς τις περιπτώσεις (i) & (ii) ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") ως προς την περίπτωση (iii) εγκρίνονται οι όροι των χρησιδανείων διάρκειας 10 ετών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
093	47.	Έγκριση λύσης μίσθωσης δημοτικού ακινήτου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η λύση της μίσθωσης ισογείου καταστήματος επί της οδού Ιθώμης 14 με το μισθωτή κ. Σπίνο Γεώργιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	48.	Επί αιτήματος της εταιρείας «ΠΑΝΕΛΕΝΗ ΞΤΑΕ» για χαρακτηρισμό του ξενοδοχειακού συγκροτήματος «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» ως εποχιακής λειτουργίας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
094	49.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

095	50.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
096	51.	Αίτημα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης δαπανών.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης δαπανών για:</p> <ul style="list-style-type: none"> - την εκδήλωση απονομής ετήσιου πανελλήνιου βραβείου «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΦΩΤΕΑ», 3.000,00 € για το χρηματικό έπαθλο και 400,00 € για τα έξοδα διοργάνωσης, - την εκδήλωση απονομής βραβείου ποιήσης «ΜΑΡΙΑ ΠΟΛΥΔΟΥΡΗ», 2.000,00 € για το χρηματικό έπαθλο, - την εκδήλωση εορτασμού της 23ης Μαρτίου 1821, 35.000,00 € για τα έξοδα διοργάνωσης, - τις εκδηλώσεις εορτασμού της 25ης Μαρτίου 1821 στις Δημοτικές Ενότητες, 700,00 € για τα έξοδα διοργάνωσης, - τη χορήγηση κρέατος σε άπορους δημότες το Πάσχα και την έκτακτη διαμονή αστέγων σε ξενοδοχείο, 6.000,00 €, <p>σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Γενικού Γραμματέα του Δήμου και της Διεύθυνσης Παιδείας.</p>
097	52.	Διάθεση πιστώσεων του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
098	53.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται:</p> <p>A. η αγορά 20 αντιτύπων του βιβλίου «Οι Δήμαρχοι της Καλαμάτας 1834 – 1978».</p> <p>B. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση αγώνων.</p>

			<p>II. «Ν.Α.Σ.Κ. "ΑΙΟΛΟΣ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση Περιφερειακού Πρωταθλήματος Νοτιοδυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων.</p> <p>III. «ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό 800,00 €, για την τοποθέτηση κατάλληλου δαπέδου.</p> <p>IV. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη διοργάνωση θεατρικής παράστασης.</p> <p>V. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση έκθεσης.</p> <p>VI. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>VII. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ "ΓΛΥΚΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση ημερίδας.</p> <p>VIII. «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΙΛΩΝ ΑΡΧΑΙΑΣ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 10.000,00 €, για την υποστήριξη της ανασκαφής του αρχαίου θεάτρου στην Αρχαία Θουρία.</p> <p>Γ. η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για τις πιο πάνω δαπάνες.</p>
--	--	--	---

Καλαμάτα 28 Φεβρουαρίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Μαρία Η. Οικονομάκου